
江府町告示第50号

平成30年11月30日

江府町長 白 石 祐 治

第９回江府町議会定例会を下記のとおり招集する。

記

１、期 日 平成30年12月６日

２、場 所 江府町役場議場

○開会日に応招した議員

森 田 哲 也 川 端 登志一 阿 部 朝 親

川 上 富 夫 空 場 語 三 好 晋 也

三 輪 英 男 上 原 二 郎 長 岡 邦 一

川 端 雄 勇

○応招しなかった議員

な し
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第９回 江 府 町 議 会 定 例 会 会 議 録 （第１日）

平成30年12月６日（木曜日）

議事日程

平成30年12月６日 午前10時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第 106号 江府町税条例の一部改正について

日程第５ 議案第 107号 江府町水道法施行条例の一部改正について

日程第６ 議案第 108号 鳥取県町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増加及び同組

合規約の変更について

日程第７ 議案第 109号 平成30年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第６号）

日程第８ 議案第 110号 平成30年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（事業勘定）補

正予算（第３号）

日程第９ 議案第 111号 平成30年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘定）補

正予算（第３号）

日程第10 議案第 112号 平成30年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業

勘定）補正予算（第３号）

日程第11 議案第 113号 平成30年度鳥取県日野郡江府町介護老人保健施設特別会計補正予

算（第１号）

日程第12 議案第 114号 平成30年度江府町簡易水道事業会計補正予算（第３号）

日程第13 議案第 115号 平成30年度江府町下水道等事業会計補正予算（第３号）

日程第14 議案第 116号 平成30年度鳥取県日野郡江府町米沢財産区特別会計補正予算（第

２号）

日程第15 陳情書の処理について

出席議員（９名）

１番 森 田 哲 也 ２番 川 端 登志一 ３番 阿 部 朝 親
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４番 川 上 富 夫 ５番 空 場 語 ６番 三 好 晋 也

７番 三 輪 英 男 ８番 上 原 二 郎 10番 川 端 雄 勇

欠席議員（１名）

９番 長 岡 邦 一

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

事務局長 下 垣 吉 正

説明のため出席した者の職氏名

町長 白 石 祐 治 副町長 影 山 久 志

教育長 富 田 敦 司 総務総括課長 池 田 健 一

会計管理者・住民課長 日野尾 泰 司 教育課長 川 上 良 文

庁舎・財務担当課長 奥 田 慎 也 農林産業課長 加 藤 邦 樹

福祉保健課長 生 田 志 保 建設課長 小 林 健 治

農林産業課長参事 石 原 由美子

午前１０時２４分開会

○議長（川上 富夫君） ご苦労さまでございます。本日の欠席通告は、長岡邦一議員の１名です

が、定足数に達しております。

これより、平成３０年第９回江府町議会定例会を開会いたします。

本日の議事日程は、配付のとおりであります。

地方自治法第１２１条の規定により、今期定例会に出席を求めた者は、お手元に配付した報告

書のとおりであります。直ちに議事に入ります。

なお、日程に先立ち、傍聴の方にお願いをいたしますが、傍聴規則に従い傍聴していただきま

すようによろしくお願いいたします。

・ ・

日程第１ 会議録署名議員の指名
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○議長（川上 富夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において、８番、上原二郎議員、

１０番、川端雄勇議員の両名を指名いたします。

・ ・

日程第２ 会期の決定

○議長（川上 富夫君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りします。今期定例会の会期は、本日より１２月１３日までの８日間といたしたいと思い

ますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） 御異議なしと認めます。よって、会期は、８日間と決定いたしました。

・ ・

日程第３ 諸般の報告

○議長（川上 富夫君） 日程第３、諸般の報告を行います。初めに、議長報告を行います。

９月議会以降の議会活動は、主な項目を印刷して、お手元に配付のとおりであり、説明を省略

しご覧いただくことでご了承願います。

また、監査委員から各月の例月出納検査の結果報告書が、議長の手元に提出されております。

詳細につきましては、事務局の方でご覧願います。

続いて、町長報告を行います。

町長からの報告事項がありましたら、この際報告をお願いします。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ９月定例議会以降の行政報告をさせていただきます。

お手元の資料の１ページをお願いいたします。まず全国町村長大会に出席して参りました。今

年は安倍総理大臣もご出席なさいまして、全国から９００名近い町村長が集まった大会でござい

ました。それ以外にも全国治水砂防促進大会でありますとか、全国過疎自立促進連盟総会等に出

席をさせていただきました。併せて鳥取県選出国会議員の皆さんとの懇談そして県におられた官

僚の方で国で今活躍しておられる方々との懇親も行いました。その中で国会議員ではありますけ

ども舞立議員が今地方創生の政務官をされておりまして、その下に県の財政課長をされていた木

村企画官が事務方でおられますので、地方創生の絡みでまた何かあったら相談してくださいとい

うようなことも受けた次第でございます。今後おられる間に活用できることがあれば活用してみ
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たいなと思いました。１ページの防災の欄でございます。台風２４号、これが今回９月３０日か

ら１０月１日ということでこれ以外にもかなりご質問をいただいております。今回予算の方もお

願いしております。これについて詳しくは申し上げませんけれども一般質問等のところでまたお

話をしたいというふうに思います。

めくっていただきまして３ページでございます。江府町戦没者並びに殉職者慰霊祭の開催とい

うことで１０月３０日に山村開発センターで開催されました。この際に以前事業見直しというこ

とで神式仏式を無くして共通で、そういうものを無くしてしまってはどうかと、その宗教的なも

のを無くしてはどうかというお話がありましたけれども、この遺族会の皆さん方の声を聞きます

と、当面今と同じ形でやってほしいという声を強く聞きましたので、当面はそういうふうにさせ

ていただけたらということでお話をした次第でございます。

めくっていただきまして５ページでございます。エイジレス・ライフ実践事例記念品伝達とい

うのが書いてあります。エイジレス・ライフというのがなかなか分かりにくいと思いますが、こ

れは年齢にとらわれず自らの責任と能力において自由でいきいきとした生活を送ると、そういっ

たことをされているグループとか個人に贈られる賞だそうでございます。この度、谷口歌子さん

に贈られました。これは県内でおひとりだそうです。こういう活動を町内でもどんどん広がって

いけばいいかなと思います。その下の方なんですけども児童虐待の防止のための啓発としてオレ

ンジリボンたすきリレーというのがありました。江府消防署とか第三分団にも出ていただいて走

っていただいて啓発を行ったところでございます。

右のページ６ページでございます。中ほどに江府町ジビエを考える会設立総会というのがござ

います。１１月１日参加させていただきました。元々の趣旨は、有害鳥獣を全てどうするという

話よりも、宇田川保さんが大山ハムに５０年お勤めになっておられて、その技術をぜひジビエの

活用に活かしたいと併せて後継者育成を行いたいということで開かれまして出来ることは自分た

ちでやるというお話でございましたので、いいお話だなということで会に出させていただいたと

ころでございます。その下の方に日野郡の農業委員会の研修会がございました。農業会議の方か

らも上場会長が来られて日野町日南町の事例などを勉強していただいたところでございます。終

わった後に本町のジビエ料理なども試食をしていただいたそうでございます。

めくっていただきまして７ページでございます。ＪＡ祭りが１１月３日に開催され西ノ島も参

加されて海産物を売っておられました。あっという間に売り切れたようでございます。その下に

奥大山古道ウォーク２０１８というのが書いてございます。これに関しては今年、私、所要があ

ったもので参加できなかったんですけれども今年も沢山の方が参加をされております。これにつ
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きましては、なんとか非常にいい事業ですので継続できるような形を検討できないかなというふ

うに考えております。現在参加費が１，０００円ほどで非常に中身が濃いものですから、これは

大部分を人手の所辺りをかなり町の方も負担しているところですので、何とか継続できるような

形の事業に仕上げていけないかなということを考えるところでございます。７ページの一番下に

美味いもん祭り２日間開催しております。３，５００人ということで、この度県がウォーキング

の企画も行って、かなりのバスが来てお客さんが来られました。ここで感じたのは、たまたまエ

バーランドの中の自動販売機が稼働してなくて暖かい珈琲がものすごく売れたと、列をなしてい

たというのを目の当たりにして要はやり方次第では、かなりお金が町内に落ちるのかなという気

がいたしました。ですので、集客を何とかして設ける手段を講じればお金を落としていただくこ

とも可能だなというのを感じた次第でございます。

８ページ目でございます。上の方に運動公園のイチョウ並木のライトアップ、１１月２日から

１１日まで行っております。７００名ということだそうですけれども中学生議会でのことを反映

して行ったということでございます。色々チャレンジすることはいいことだなと思っております。

その中程よりちょっと下に奥大山スキー場並びにエバーランド奥大山指定管理者募集とあります。

１１月１日から募集をいたしまして、結果として町内の関係の所が１社応募があったということ

でございまして、１２月５日、きのう索道委員会を開いていただきまして、そこでその報告があ

り、選定委員会のメンバーを決定していただきました。１２月１１日に選定委員会を開催いたし

ますが、１２月１０日の全員協議会の方でその詳細等をご説明させていただきたいというふうに

考えております。

めくっていただきまして９ページでございます。いくつかありますが、中ほどに１１月１０日

に大山山麓地区の土地改良区連合会が設立されて１５年、１５周年ということで記念式典が行わ

れました。実はこの事業は、もう５０年くらい前から計画段階から入れますとかかっているんで

すけれども、まだ残っているところがあるということで、息の長い事業でございます。関係者一

同１５年経ったということで祝われたところでございます。その下に１１月１６日なんですが、

中国横断自動車道岡山米子線の４車線化の促進総決起大会が東京で開かれまして、これの事例発

表の役がふられましたので、江府町で付加車線の工事が進んでいるような話をして是非とも４車

線化を全線やっていただきたいというふうなお話をしたところでございます。その下です、１１

月２１日に江府町除雪会議開催いたしました。議会の方でもご報告いたしましたけれども事業見

直しということで須郷のところ一部広域農道を今回冬季閉鎖するというお話もさせていただいた

ところでございます。一番下でございますが、１１月３０日に日野町江府町日南町の衛生施設組

－６－



合の議会が開催されたところでございます。

次１０ページでございます。１１月１０日に江府小学校の学習発表会、２７日から２８日は中

学校の文化祭、そして１１月６日中学生議会でございます。こういった活動が子どもたちが一生

懸命頑張ってしているところでございます。

めくっていただきまして１１ページでございます。小地域懇談会の事前研修会が１０月９日、

１０日に開催され、そして実地の方が１０月１７日から１１月１５日まで開催されました。今年

はお互いを認め合える社会を作るためにということで、男女共同参画から考えるということをテ

ーマにして開催をいたしたところでございます。一番下に町の人権同和研究集会それと併せて江

府中のＰＴＡ人権公演会が開催されました。中学校の作文の発表とか小学生の標語の発表とか子

どもたちも頑張ってやっておりました。そして中学生が前の方で並んで聞いておりましたけれど

も、やっぱりこのときに思ったのが中学生にもきちっと資料を渡して見てもらったらいいかなと

来年からの課題かなと考えたところでございます。

右に移りまして１２ページでございます。１０月２７日から１１月４日まで江府町の文化祭が

開かれました。舞台発表では私も今年も弾かせていただきました、また来年も考えておりますけ

れども、多くの方が参加をしていただければいいかなと思います。以上でございますけども今回

この報告をさせていただいたものは、実は私が出たものを中心にお話をしております。どれを選

んで喋っていいかといつも考えるんですけれども、こういう形で発表させていただいたところで

ございます。長時間有難うございました。失礼いたします。

○議長（川上 富夫君） 只今の報告について、ご質問があればお受けいたします。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ないので次に移ります。諸般の報告は終わらせていただきます。

・ ・

日程第４ 議案第１０６号 から 日程第７ 議案第１０９号

○議長（川上 富夫君） 日程第４、議案第１０６号、江府町税条例の一部改正についてから、日

程第７、議案第１０９号、平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第６号）まで、

以上４議案を一括議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ただ今ご上程いただきました議案について提案理由のご説明をいたしま
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す。まず、議案第１０６号でございます。江府町税条例の一部改正についてでございます。本案

は、住民税の寄付金控除に関して県指定の特定非営利活動法人より登録申請が提出されたことに

伴い、新たに対象法人を追加すべく江府町税条例を改正するものでございます。地方自治法第９

６条第１項第１号の規定により議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第１０７号でございます。江府町水道法施行条例の一部改正についてでござ

います。本案は、学校教育法の一部を改正する法律等の施行及び技術士第二次試験選択科目の見

直しに伴い、江府町水道法施行条例の一部を改正するものでございます。地方自治法第９６条第

１項第１号の規定により、議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第１０８号でございます。鳥取県町村総合事務組合を組織する地方公共団体

の数の増加及び同組合規約の変更についてでございます。本案は、鳥取県町村総合事務組合に南

部箕蚊屋広域連合及び日野病院組合を加入させ、議会の議員その他非常勤の職員に係る公務上の

災害又は通勤による災害に対する補償に関する事務の共同処理に参加させるため、地方自治法第

２９０条第１項に基づき、議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第１０９号でございます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予

算（第６号）でございます。本案は、平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計予算の総額に歳

入歳出それぞれ６，３５７万９千円を増額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３４億４，２２８

万３千円といたすものでございます。補正いたします主な内容は、歳出につきましては、議会費

２０万９千円の増額、総務費７１２万円の増額、民生費４９４万３千円の増額、衛生費１８９万

４千円の増額、農林水産業費２７６万１千円の減額、商工費６千円の増額、土木費８５万６千円

の増額、消防費３５万円の増額、教育費３７４万７千円の減額、災害復旧費５，６１３万９千円

の増額、予備費１４３万円の減額、歳入につきましては、分担金及び負担金８９２万７千円の増

額、国庫支出金２，９１７万７千円の増額、県支出金１，３０４万２千円の増額、寄付金２８３

万円の増額、諸収入３０万３千円の増額、町債９３０万円の増額、以上により補正予算を編成い

たしました。地方自治法第９６条第１項第２号の規定により議会の議決を得たく提案いたすもの

でございます。なお、内容の詳細につきましては主管課長より説明させますのでよろしくお願い

申し上げます。

○議長（川上 富夫君） 日程に従い、議案第１０６号から議案第１０９号まで、順次、所管課長

より議案の詳細説明を求めます。

日野尾会計管理者・住民課長。

○会計管理者・住民課長（日野尾 泰司君） 失礼いたします。そうしますと議案第１０６号、江
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府町税条例の一部改正について説明をいたします。本議案は、住民税の寄付金控除に係る団体契

約につきまして、新規に県の指定となりました特定非営利法人より以上に対しまして登録の申請

がありました。これに伴い、その対象法人を追加すべく江府町税条例の一部を改正するものでご

ざいます。１枚おはぐりください、新旧対照表の右側が改正前、左側が改正後でございます。条

例の第３４条の７の４にあります表内につきまして、改正後の下線部分の通り新規に特定非営利

活動法人 十人十色を追加するものでございます。附則としまして、この条例は公布の日から施

行し、改正後の江府町税条例の規定は、平成３０年８月１日から適用するものでございます。議

案第１０６号につきましては以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 小林建設課長。

○建設課長（小林 健治君） 失礼いたします。議案第１０７号、江府町水道法施行条例の一部改

正についてご説明申し上げます。１枚おはぐりください。一部改正条例を付けております、表の

右側が改正前で、左側が改正後でございます。第３条の布設工事監督者の資格の第３項につきま

して下線文の通り、学校教育法による専門職大学の条項も追加しております。それから第８項で

ございますが１枚おはぐりください。第８項につきまして選択科目の水道環境の条文の削除をい

たすものでございます。また第４条の水道技術管理者の資格につきましても同様に学校教育法に

よる専門職大学に条文を追加いたすものでございます。附則といたしまして、この条例は３１年

４月１日から施行するとしております。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 池田総務総括課長。

○総務総括課長（池田 健一君） 議案第１０８号についてご説明を申し上げます。本案は、鳥取

県町村総合事務組合に南部箕蚊屋広域連合及び日野病院組合の２団体が新たに加入することに伴

いまして組合規約を変更するものでございます。１枚おはぐりください、規約の新旧対照表をご

覧ください。右側が改正前、左側が改正後となっております。改正前第２条で示しております別

表第１に左側改正後と下線の通り、構成団体に南部箕蚊屋広域連合及び日野病院組合の２団体を

加えるものでございます。第３条で示します別表第２では、新たに加入する団体が共同処理する

事務の内容が明記されております。３項目目の通り地方公務員災害補償法に規定する非常勤の職

員に対する公務上の災害又は、通勤による災害に対する補償が対象事務というふうになっており

ます。附則といたしまして、地方自治法第２８６条第１項の規定により知事の認可を受けた日か

ら施行し、平成３１年４月１日から適用するものというふうになっております。以上でございま

す。

○議長（川上 富夫君） 奥田庁舎・財務担当課長。
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○庁舎・財務担当課長（奥田 慎也君） 失礼いたします。議案第１０９号、平成３０年度鳥取県

日野郡江府町一般会計補正予算（第６号）でございます。歳入歳出それぞれ６，３５７万９千円

を追加し、歳入歳出をそれぞれ３４億４，２２８万３千円といたすものでございます。１枚おは

ぐりください。歳入でございます、６０番．分担金及び負担金、分担金８９２万７千円の増、こ

れは主に災害復旧費に伴います分担金でございます。７０番．国庫支出金、５番．国庫負担金２，

９８３万２千円の増、これは主に、災害復旧費に伴います負担金の増でございます。７５番．県

支出金、県負担金５６９万４千円の増、これは、障がい者自立支援負担金に伴います増でござい

ます。１０番の県補助金７３４万８千円の増、これは、災害復旧事業に関します補助金でござい

ます。８５番．寄附金、寄付金２８３万円の増、これは、ふるさと応援基金の増によるものでご

ざいます。１０５番．町債９３０万円の増、これは、主に災害復旧費に係ります事業債でござい

ます。１枚おはぐりください、歳出でございます。１０番．総務費６７８万６千円の増、１５番.

民生費１，３８７万８千円の増、これは、主に扶助費の増でございます。同じく児童福祉費８９

８万９千円の減、これは保育園の職員の人件費によるものの減でございます。３０番．農林水産

業費、農業費２６７万７千円の減、これは、主に多面的機能支払に伴います交付決定の減による

ものでございます。５０番．教育費、保健体育費３８８万９千円の減、これは、テニスコートの

改修によります請負契約の請け差でございます。５５番．災害復旧費、５番．農林水産業施設災

害復旧費２，０５０万の増、同じく１０番．公共土木施設災害復旧費３，５６３万９千円の増で

ございます。予備費といたしまして１４３万円の減ということで調整をいたしております。補正

額の合計が６，３５７万９千円といたすところでございます。１枚おはぐりください、別表第２

の地方債補正でございます。災害復旧事業債でございます。補正前が４，５１０万円を補正後と

いたしまして５，８４０万円、１，３３０万円の増、これは、災害復旧に係ります起債でござい

ます。過疎対策事業債１億４，６２０万円が補正後に１億４，２２０万円、４００万円の減でご

ざいますが、これは、テニスコートの事業に伴います請け差に伴います減額によるものの起債の

減でございます。以下事項別明細書を添付しておりますので、ご審議の上ご承認賜りますように

よろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 以上、提案理由説明が終了いたしました。

・ ・

日程第８ 議案第１１０号 から 日程第１４ 議案第１１６号

○議長（川上 富夫君） 続きまして日程第８、議案第１１０号、平成３０年度鳥取県日野郡江府

町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第３号）から日程第１４、議案第１１６号、平
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成３０年度鳥取県日野郡江府町米沢財産区特別会計補正予算（第２号）まで、以上７議案を一括

議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ただ今ご上程いただきました議案についてご説明いたします。まず議案

第１１０号でございます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第３号）でございます。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１，５１３万４千円を追加し、予算の総額を３億

７，６５４万４千円といたすものでございます。歳入における主な補正の内容は、国民健康保険

税２４５万４千円の減額、県支出金４０８万３千円の増額、一般会計繰入金３８万４千円、基金

繰入金１，２８７万円の増額でございます。これは、税収見込み減及び過年度分療養給付費の返

還に伴うものでございます。歳出における主な補正の内容は、療養給付費３２１万４千円、高額

療養費１１２万２千円の増額、過年度分負担金の返還に伴い、償還金を１，０７９万８千円増額

いたすものでございます。

議案第１１１号でございます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設

勘定）補正予算（第３号）でございます。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ３２４万１千円を追加し、予算総額を２億３，５

２９万２千円といたすものでございます。歳入において、実績見込みによる診療報酬３２４万円

の増額、歳出における主な補正の内容は、総務費１２６万７千円、医業費２４１万７千円の増額

でございます。予備費を４４万４千円減額し、調整いたすものでございます。

議案第１１２号でございます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険

事業勘定）補正予算（第３号）でございます。本案は、既定の予算総額６億３，１５７万７千円

の範囲内で組み替えいたすものでございます。歳入において、制度改正に伴うシステム改修に係

る国庫負担金６７万３千円の増額、繰入金６７万３千円の減額、歳出においては、総務費２万円、

地域支援事業費３２万１千円の増額でございます。これは、共済費等、人件費の補正を行うもの

で、予備費３４万１千円を減額し調整いたすものでございます。

続きまして、議案第１１３号でございます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町介護老人保健施

設特別会計補正予算（第１号）でございます。本案は、既定の予算総額から歳入歳出それぞれ７

１３万９千円を減額し、予算総額を１億７，９１５万６千円といたすものでございます。歳入に
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おいて、繰入金３万９千円、町債７１０万円の減額、歳出においては、施設整備費７１３万９千

円の減額でございます。これは、介護老人保健施設あやめ空調設備工事における委託料、工事請

負費の入札減によるものでございます。

続きまして、議案第１１４号でございます。平成３０年度江府町簡易水道事業会計補正予算

（第３号）でございます。本案は、収益的収支につきましては、水道事業収益５３２万円を増額、

また水道事業費用を５３２万円増額し、補正後の予算額をそれぞれ水道事業収益８，０９７万５

千円、水道事業費用を１億１，９３３万２千円といたすものでございます。また、資本的収支に

つきましては資本的収入９１万１千円を増額、資本的支出を９１万１千円増額し、補正後の予算

額はそれぞれ資本的収入１億７，８８３万９千円、資本的支出１億９，９９５万１千円といたす

ものでございます。補正いたします主な内容は、職員手当等の増額、武庫配水管修繕、企業債償

還金の増額などとなっております。

続きまして、議案第１１５号でございます。平成３０年度江府町下水道等事業会計補正予算

（第３号）でございます。本案は、収益的収支につきましては、下水道事業収益１６３万７千円

を増額、また下水道事業費用を１６３万７千円増額し、補正後の予算額をそれぞれ下水道事業収

益１億５，３４４万４千円、下水道事業費用２億２，４５１万４千円といたすものでございます。

補正いたします主な内容は、職員手当等の増額、大腸菌調査などとなっております。

続きまして、議案第１１６号でございます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町米沢財産区特別

会計補正予算（第２号）でございます。本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ７５万円を

追加し、予算総額をそれぞれ５１９万４千円とするものでございます。補正いたします内容は、

歳入では繰入金３５万円の増額、諸収入４０万円の増額でございます。歳出においては、管理委

員視察研修に伴う旅費３５万円の増額、使用権付与地負担金として４０万円の増額でございます。

以上、特別会計・公営企業会計補正予算７議案につきましては、地方自治法第９６条第１項第２

号の規定により、議会の議決を得たく提案いたすものでございます。ご審議ご承認を賜りますよ

うよろしくお願いいたします。なお、主管課長の詳細説明につきましては、省略をさせていただ

きますのでよろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 以上、提案理由の説明が終了いたしました。

・ ・

日程第１５ 陳情書の処理について

○議長（川上 富夫君） 日程第１５、陳情書の処理についてを議題といたします。

受理した陳情書は、お手元に配りました陳情文書表のとおりであります。
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おはかりします。陳情第６号の１件は総務経済常任委員会に、陳情第７号、陳情第８号、陳情

第９号の３件は教育民生常任委員会に付託し、会期中の審査とすることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ご異議なしと認めます。よって、陳情４件は、それぞれ所管の委員会に

付託することと決しました。会期中の審査をお願いいたします。

・ ・

○議長（川上 富夫君） 以上で本日の議事日程は、全部終了いたしました。

これをもって散会とします。御苦労さまでした。

午前１１時０２分散会
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